

星闻速递

诺维茨基退出国家队 现在的目标是NBA总冠军

“我已经实现了第一个目标——率领德国国家队参加奥运会。”负于美国队后,第一次参加奥运会的诺维茨基只能回家了,“现在的目标是NBA总冠军。对于德国队,我们必须静下心来看看后几年的走势。”

奥运会后,诺维茨基流露出退出国家队的想法——最起码淡出几年:“我现在没有任何明确的计划,以后也很难说。能够参加奥运会,这样的经历本身已经非常美妙。”

科比今天就30岁啦 女球迷送上一千只纸鹤



科比生日快乐

昨天,在美国男篮和阿根廷男篮比赛前,有球迷冒雨在五棵松体育馆前等待美国巨星科比。一位女球迷手里拿着科比的海报,手里还抱着为科比亲手折的千纸鹤。“一共1000只,都是我一个个折起来的。”女孩动情地说。现场的中国球迷手中抱着各种礼物,捧着福娃的最多。

8月23日,科比30岁,30岁对他意味着什么?昨天赢球后的他说:“我感觉比前几年更年轻,我的身体总体状态很不错,我认为30岁是辉煌生涯的开始。”

博尔特19岁女友: 我和他拍拖已经6年



博尔特和他的女友

19岁的米兹卡恩·埃文斯是加勒比大学的一名学生,她的专业是数学、物理和化学,并通过非正式的进修拿到了艺术学位。同时,在过去的6年里,她一直在与世界上跑得最快的男人约会,那个人就是牙买加短跑名将博尔特。

与这名绰号为“闪电博尔特”并在以19秒30的成绩打破了200米世界纪录后吸引了超过3000名记者采访的男人在一起,究竟是怎样的感觉?对埃文斯来说,自己的男朋友和大多数人一样,他很开心,也很谦逊。她说:“感觉很棒,不管有没有打破全国纪录或世界纪录,他还是原来的那个博尔特。他就是田径场上的那个样子,总是很高兴,也总是希望让身边的人开心、大笑。”



吉诺比利神情沮丧

赢得美洲双雄会 梦八击败阿根廷挺进决赛 梦想成真 只差一步

两大腕掀起“嘴上风暴” 按照惯例,美阿大战这样万众瞩目的焦点战役之前,两支球队的球星们会在各路记者的围追堵截下做一番预测、发一番感慨、讲一番客套,最后还少不了表一番决心。这一次,科比、吉诺比利这两位篮坛大腕又在昨晚的半决赛打响之前掀起了一场怎样的“嘴上风暴”呢? 即将在北京迎来自己30岁生日的科比坦言:“阿根廷是一支靠防守制胜的球队,他们技术全面、打得顽强,而且对我们毫无畏惧。不过,我们为他们准备了最强的进攻!”科比没有回避关于吉诺比利的的话题:“马努·吉诺比利是一个伟大的球员,他是世界上最好的两名顶级后卫之一,实力甚至超过了我的队友德伦·韦德。”话锋一转,科比带着无比的自信宣布:“作为‘梦八’外线防守能力最突出的球员,我会去防守马努,我会倾尽全力去争取防住他。”

“梦六”情仇“梦八”了 昨晚的首节比赛,“梦八”巨星在科比的率领下成了五棵松篮球馆的主宰者,他们在投篮命中率和篮板球的拼抢上都比阿根廷队做得好,阿根廷队也以11:30落后了整整19分。 第二节,吉诺比利由于受伤只能作壁上观,谁能料到,主将的缺阵反而激发了阿根廷队全队的士气,他们在斯科拉和古铁雷斯的率领下频频得分,半场结束,阿根廷队将比分改写为40:49。 下半场开始后,场上再次风云突变,“梦八”主帅老K及时调整了球队的战术,使美国人重新夺回主动权,阿根廷队只能依靠犯规来阻挡对手的强势反弹,结果,霍华德、安东尼先后得到六次罚球机会和两次球权。尽管斯科拉在第三节就已砍下了20分,可美国队还是在三节结束时以78:64领先对手。最后一节,阿根廷人已无力回天,最终,他们以81:101输给了“梦八”20分,“梦八”为4年前的雅典奥运会上的“梦六”报了一箭之仇。

“欧美对决”精彩可期 昨天进行的另一场半决赛可谓是一场“欧洲内战”,最终,内线球员受到犯规困扰的立陶宛队以86:91惜败2007世锦赛冠军西班牙队。赛后,喜极而泣的西班牙当家中锋保罗·加索尔与队友们抱在一起欢庆胜利,不过,西班牙人很快冷静了下来,因为他们明白,要想在与“梦八”的“欧美对决”中赢得胜利实在并非易事。 事实上,美国人早就期待着这场北京奥运会男篮决赛的到来,尤其是1978年8月23日出生的科比,他早就放出话来:要用奥运金牌来为自己庆祝30岁的生日。 2006年的世锦赛冠军西班牙男篮不会轻易让科比如愿的,科比在湖人队的队友保罗·加索尔就很希望在奥运会的赛场上证明自己的实力。 周日下午2点30分,我们自然无比期待这场巅峰对决…… 本版撰文 晚报奥运报道联盟

三破纪录三度加冕 博尔特霸业震古烁今

神奇一幕再度上演!昨晚,在鸟巢男子4x100米接力比赛中,博尔特和鲍威尔领衔的牙买加队以37秒10夺得了冠军,刷新原来美国队保持的37秒40的世界纪录。这样,博尔特在本届奥运会参加的100米、200米和4x100米接力中全部夺得冠军,而且全部打破世界纪录。 博尔特虽然是历史上第九位囊括100米以及200米两个项目冠军的选手,但是他却是第一个既夺金牌又三破世界纪录的人。博尔特的前辈唐·夸里感慨:“也许牙买加需要再过25年,才能再生产出一个博尔特。”美国名将约翰逊也对于博尔特满是赞美:“他简直就像超人二世。”博尔特并不满足奥运会的成就,并且已经开始展望明年的世锦赛:“我首先要确保自己在100米和200米两个项目上的统治地位,之后再考虑400米的比赛。”博尔特还能带给我们更大的惊喜吗?我们拭目以待。



牙买加队选手在比赛后与新纪录合影 新华社发

良缘-陈思 24小时热线 63910182 63911277 69130113 咨询服务 63911594 63918118 69130112 地址:经七路43号省军区直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介师专线:0371-68015271

诚聘红娘 61917589 女22 靓女教师本市 65118875 女48 私企独居 61917589 44岁男经商多年重情重义有修养自办公司房车全备寻温体贴务实重情有女可伴 13714821887 34岁肤白貌美温柔重情气质佳偶居自育实体有房车重情敬业有素质男共发展 13715370357 46岁丧偶军人退役经商多年为人正派体贴重感情会持家女士共渡人生带老人小孩均可 13825489338 50岁妻逝成熟稳重性情温和责任心强经商多年经济优家庭条件好人至半渴望真情相伴诚意善良重情女士 13925565754 47岁军人内退经商稳重有责任心妻因故去世诚觅重感情有共同语言懂生活女士为伴有孩视如亲生 13510436055 特别推荐VIP会员 24岁165本科中学教师美丽女 32岁165本科漂亮女 35岁165本科财务主管素雅女 25岁178本科公务员有车 25岁178本科公务员有车 53岁180无子女经商有车 59岁178大专经商稳重 67岁172大专教师独居 女24岁165本科中学教师美丽女 32岁165本科漂亮女 35岁165本科财务主管素雅女 25岁178本科公务员有车 25岁178本科公务员有车 53岁180无子女经商有车 59岁178大专经商稳重 67岁172大专教师独居

通通有 www.totoyou.net 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅